



Поздравление митрополита Волоколамского Илариона митрополиту Мексики, Центральной Америки, Карибов и Венесуэлы Антонию в связи с 80-летием со дня рождения

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительное послание Высокопреосвященнейшему Антонию, митрополиту Мексики, Центральной Америки, Карибов и Венесуэлы, в связи с 80-летним юбилеем. Текст послания приводится ниже полностью.

**Ваше Высокопреосвященство,
дорогой о Господе Владыка!**

Сердечно поздравляю Вас с 80-летием со дня Вашего рождения и благодарю за направленное на мое имя приглашение посетить Мексику и принять участие в торжествах, посвященных Вашему почтенному юбилею, на которые, в силу принятых на себя ранее обязательств, к сожалению, приехать не смогу.

Ваша жизнь, с юных лет отданная служению Господу и Его Святой Церкви, исполнена многих богоугодных свершений на ниве Христовой. Родившись на древней библейской земле Ливана и пройдя духовное становление под руководством мудрых и благодатных наставников, среди которых можно отметить духовного отца всей Вашей семьи священника Георгия Хайдара и приснопамятного Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Феодосия, промыслом Божиим Вы были призваны к архипастырскому служению на далеком Американском континенте, в Мексике, которая стала для Вас второй родиной.

Являясь сегодня одним из старейших православных иерархов латиноамериканского региона и пользуясь большим авторитетом, Вы все свои силы полагаете на устройство церковной жизни в странах Карибского бассейна. Обладая духовной мудростью и огромным опытом архиерейского служения, Вы вносите немалый вклад в созидание братского сотрудничества между представителями всех православных юрисдикций, представленных в Латинской Америке.

Особенную благодарность хочется выразить за то содействие, которое Вы оказываете Московскому Патриархату в его попечении о русскоязычных верующих Мексики и Центральной Америки, многие из которых обретают духовное утешение и руководство под Вашим омофором.

Большой друг Русской Православной Церкви, Вы неоднократно бывали в России, хорошо знакомы с ее святынями, знаете и любите наш народ и пользуетесь ответной любовью и уважением. Вы лично общались с несколькими Предстоятелями нашей Церкви, включая ее нынешнего Главу – Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, состояли в дружбе со многими видными иерархами, среди которых нельзя не упомянуть приснопамятного митрополита Никодима (Ротова).

В день Вашего почтенного юбилея, дорогой Владыка, от имени Его Святейшества, Святейшего Патриарха Кирилла и от себя лично, желаю Вам крепкого здоровья, изобилия духовных даров и еще многих лет благодатного служения Церкви Божией.

С братской любовью о Господе,

**Председатель
Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54642/>